

FORMAI KÖVETELMÉNYEK:

Formai követelmények:

30 ± 5 oldal terjedelemben, 3 példány (kemény kötésben)

A/4-es formátum

12-es betűméret, Times New Roman betűtípus (normál), 1,5 sorköz, sorkizárás bal margó 3,5 cm (kötés miatt), a többi (alsó, felső, jobb margó) 2,5 cm

Külső borító:

a borító tetején

SZAKDOLGOZAT

a borító közepén

a szakdolgozat címe

a borító alján, közepén

a hallgató neve, V. éves fogorvostan hallgató
Szeged, a szakdolgozat készítésének éve

Címoldal:

a lap tetején: SZTE Fogorvostudományi Kar

a lap közepén: SZAKDOLGOZAT (a dolgozat típusának megjelölése)

alatta közepén: a szakdolgozat címe

készítette: hallgató neve, V. éves fogorvostan hallgató

a témavezető neve, tudományos fokozata, Kar, Tanszék neve

Szeged, a szakdolgozat készítésének éve

Tartalomjegyzék: a fejezetek, alfejezetek címe az oldalszámok feltüntetésével együtt

Bevezetés: a téma megjelölés és a kérdésfelvetés pontos megfogalmazása, irodalmi áttekintés.

Anyag és módszer: a feldolgozott témától függően betegek, próbatetek leírása, a tanulmány felépítése, protokoll, kísérletek protokollja, betegség lefolyások leírása, módszer leírása a korlátokkal és a hibalehetőségekkel, irodalmi hivatkozások, statisztikai analízis.

Eredmények: az eredmények bemutatása átlátható tagolással, a végén összefoglalással. Ide **nem** kell diszkusszió vagy irodalmi hivatkozás.

Megbeszélés: minden egyes tárgyalta kérdésnek megfelelően felosztani a kérdésfelvetés, metodika, eredmény és irodalom tekintetében. Végén végkövetkeztetés a munkából, azok eredményei alapján.

Összefoglalás: az **egész** munka összefoglalása, tehát: az eredmények, a megbeszélésből levont következtetések és a végső következtetés.

Ábrák és táblázatok: ezeket számozni kell, címet kell adni nekik (ábrákat is, táblázatokat is külön-külön), a rövidítéseket megmagyarázni, valamint a forrást megadni, amennyiben nem saját munkáról van szó. Az ábrákra és táblázatokra a szövegben hivatkozni kell. A táblázatok érthetőek és áttekinthetőek legyenek.

Irodalomjegyzék: az irodalmi hivatkozásokat betűrendben (abc), sorszámozva kell megadni.

Példák:

Folyóiratok:

SZABÓ GY, JANKÓ L, CSERE T: A hosszan tartó vizes tárolás hatása a protézis alaplemezzanyag egyes mechanikai tulajdonságaira. *Fogorv Szle* 2000; 93: 239–243.

REICHART P: The biological approach in oral diagnosis. *Int Dent J* 1993; 43: 355–358.

Könyvek:

BÁNÓCZY J, NYÁRASDY I: *Preventív fogászat*. Medicina, Budapest, 1999; 121–152.

SCULLY C, CAWSON RA: *Medical problems in dentistry*. 2nd ed. Wright, Bristol, 1993; 25–45.

Könyvfejezetek:

GERA I: A fogágybetegség. In: BÁNÓCZY J, NYÁRASDY I (szerk.): *Preventív fogászat*. Medicina, Budapest, 1999; 121–192.
O’MULANE D: Caries decline in Europe. In: STÖSSER L (ed.): *Kariesdynamik und Kariesrisiko*. 3rd ed. Quintessenz, Berlin, 1998; 10–23.

Hivatkozás a szövegben: zárójelben egy szerző esetén a szerző vezetékneve, évszám (Müller, 2005), két szerző esetén a szerzők vezetékneve, évszám (Müller és Fischer, 2010), több szerző esetén az első szerző vezetékneve, évszám (Müller és mtsai, 2007); vagy az irodalomjegyzékben betűrendben felsorolt irodalom sorszámát szögletes zárójelbe téve a hivatkozás végén, pl. [11].